[bookmark: _GoBack]Soubory cookies jsou na pevný disk automaticky ukládány s nastavením stránek vzdáleného serveru a slouží především k zapamatování některých voleb. Díky nim tak například při opakované návštěvě webové stránky nemusíte znovu zaškrtávat požadované položky, nastavovat styl zobrazení apod. Z druhého pohledu jich však lze také zneužít pro vystopování navštívených stránek a zadaných údajů, server si do své „sušenky“ může uložit prakticky cokoliv. I když je práce s cookies omezena jen na konkrétní web, pro který slouží, a lze nastavit různé časy expirace, vznikla celá řada nástrojů pro jejich procházení a více či méně ruční čištění ze strany uživatele.
Jedním z oblíbených programů pro hromadnou správu je například Cookienator, který se zaměřuje hlavně na potenciálně nebezpečné cookies všech nejrozšířenějších prohlížečů. Zvládne tak Internet Explorer, Firefox, Google Chrome, Operu a Safari, případně citlivé údaje Adobe Flash Playeru. Základem je sledování zdroje cookies, a pokud dojde ke shodě s centrálním blacklistem, je cookie označena za nebezpečnou.
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Možnosti nastavení programu Cookienator
Základní možnosti práce s cookies samozřejmě nabízejí také jednotlivé prohlížeče, a to v různém rozsahu. Například v nastavení Internet Exploreru verze záložka Osobní údaje obsahuje několik základních voleb, ochranu nastavuje jezdec Vybrat nastavení pro zónu Internetu určující zpracování souborů cookies. Jeho jednotlivé úrovně jsou následující:
· Povolit všechny soubory cookie – pokud zvolíte tuto úroveň ochrany, bude webový prohlížeč Internet Explorer akceptovat a ukládat veškeré soubory cookies. V budoucnu k nim však samozřejmě mohou vzdáleně přistupovat pouze ty servery, které je prvotně vytvořily.
· Nízká – z pohledu bezpečnosti druhá nejbenevolentnější úroveň nastavení. Zabrání přijetí a následnému zpracování těch souborů cookies, které přímo neposkytují ochranu soukromých citlivých údajů. Sice se jedná o první krůček k ochraně vlastních údajů, nicméně uživatel by měl pro vyšší bezpečnost zvolit spolehlivější úroveň.
· Střední – vychází z bezpečnostního nastavení představené úrovně Slabě, navíc však zabraňuje v použití některých specifických cookies. Jedná se o výchozí variantu, která zajišťuje základní bezpečnost a zároveň plnou funkčnost takřka všech navštívených stránek.
· Vyšší – první stupeň nadstandardní bezpečnostní ochrany, díky které se zamítnou i ty soubory cookies, které výchozí úroveň akceptuje. V důsledku toho sice lze zabránit více rizikům, nicméně stoupá počet nezcela funkčních stránek, respektive jejich nesprávné zobrazení.
· Vysoká – druhý nejstriktnější stupeň, díky němuž budou blokovány prakticky všechny soubory cookies, které by mohly představovat byť jen minimální možné riziko. Spolu s tímto zvýšením bezpečnosti se však můžete také častěji setkat s nesprávným zobrazováním stránek nebo jejich sníženou funkčností.
· Blokovat všechny soubory cookie – v tomto případě se samozřejmě jedná o nejvíce omezující typ zpracování souborů cookies ze vzdáleného serveru. Zamítnuty budou dokonce úplně všechny cookies, takže se můžete setkat s nefunkčností celé řady webových stránek. Pokud si již některý server v minulosti uložil na disk uživatelova počítače svoje vlastní cookies, nebude k nim mít po aktivaci této možnosti přístup.
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Nastavení zpracování cookies v Internet Exploreru
Soubory cookies jsou často brány jako možná cesta k narušení soukromí (typicky tzv. tracking cookies při hlášení antispywarových programů), nicméně výrazně usnadňují opakovanou práci s webovými stránkami. 
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Configuration

Define the cooke fiter strings below

 Match google.com as wel as pages. google.de.
*.google.+
*.googlesyndication.+

# The following wil match, o example, google.com.hk
*.google.com.+

# This il match google.co.uk.
*.google.co.+

Cookies will be considered evi  the orgiating website matches
e of the strings abave.

The * character acts as a widzard and matches everything, the +
character matches everything with the exception of a period
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Vyberte nastaveni pro z6nu Intemetu.
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